



Пожалуй, ни для кого не секрет, что тренажеры для фитнеса – это популярный нынче продукт, с помощью которого можно сделать себя стройнее, выносливее и физически сильнее. Над оборудованием для тренажерных залов трудятся десятки фирм. Так как к работам подключились разные специалисты, в итоге удалось добиться того, что оборудование может помочь в прокачке каждой мышцы в отдельности. Порой, и их разработки оказываются ... бессмысленными. Трудно сказать, по какой причине они были придуманы в свое время. Быть может, ради наживы, а, возможно, для подчеркивания своей природной глупости. Между тем, эксперты говорят, что и они сыграли свою роль в жизни людей. Итак, какие же они самые бесполезные и ненужные тренажеры всех времен?

ГРАВИТАЦИОННЫЕ БОТИНКИ

Интересно, а есть ли смысл в проведении тренировки головой вниз? Специалисты считают, что нет. Если уж очень захотелось сей «предмет», то перед его использованием надо затворить двери на все замки, чтобы не стать посмешищем для любимой девушки.

ТАЙМАСТЕР

В свое время к рекламе этого продукта была привлечена С. Сомерс. Хоть она и постаралась сделать из него «конфетку», но большинство экспертов признали его странным. Если физическое упражнение надо выполнять перед TV, то оно, вряд ли, будет приносить пользу.

«ГАЗЕЛЬ ОТ ТОНИ ЛИТТЛА»

Т. Литтл – известный человек в мире спорта, но не с хорошей, а с плохой стороны. Он запомнился всем тем, что произвел на свет фитнес-мусор. Быть может, его карьера и не была бы такой безумной, если бы не было изобретения «Сандалии». Между тем, все ученые хороши тем, что редко выбираются из своих домов и не заведено на них ни одного уголовного дела по обвинению в сексуальных домогательствах.

ВИБРОПЛАТФОРМА

Данный тренажер в свое время был удостоен титула «№1 вибромашина на территории Канады и Америки». Он популярен, но только среди спортивных команд в Кливленде. Разработчики, наверное, думали при его разработке, но не так – как хотелось бы. Главное в нем: надо поставить тело на вибрационную платформу и подождать пока хорошенько протрясет.

БЕГОВАЯ ДОРОЖКА + ВЕЛОСИПЕД

Эксперты говорят, что данный продукт опасен для жизни и никак не может использоваться по назначению.

ГАНТЕЛЬ-БУТЫЛКА С ЭНЕРГОНАПИТКОМ

Говорят, что данное изобретение забавно само по себе, так как создает дилемму. Если у человека пересохнет в горле, и он попьет жидкость из бутылки, то, скорее всего, тренировка будет происходить с меньшим весом. Если питье напитка не предполагается, то зачем покупать такой тренажер – сойдут и обыкновенные гантели?

ПАЛКА-ЭКСПАНДЕР

Считается, что он – наиважнейший в линейке продуктов для здоровья. Его надо трясти. Какая польза от этого? Разве что в создании эротичного эффекта.

МАССАЖЕР ДЛЯ ЛИЦА

Сначала надо надеть данный аксессуар на лицо. О правильном надевании рассказано в видео с длительностью в 2 минуты. Уже сказанное выше наталкивает на определенные (не слишком приятные) мысли.

ТЕЛЕФОН-ГАНТЕЛЬ

Особенность – совмещение работы и тренировки. Правда, современные смартфоны отодвинули его на задний план, так как невозможно прикрепить к ним 9 кг веса в гантелях.

ИМИТАТОР ВЕРХОВОЙ ЕЗДЫ

Данное изобретение придумано для использования в к/ф для взрослых. Девушки должны скакать на нем в коротких шортах и ковбойских шляпах по голове.